

ಮಾನ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ವೈ.ಹೆಚ್.ಹುಚ್ಚಯ್ಯನವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ
ದಿನಾಂಕ 16-01-2016 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸಭಾಂಗಣ
ದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಶೇಷ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು :

ಹಾಜರಿ : ಹಾಜರಾತಿ ವಹಿಯಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ.

ಸಭೆಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ)ರವರು ಸಭೆಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು,
ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮಾನ್ಯ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳು, ತಾಲ್ಲೂಕು
ಪಂಚಾಯತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪತ್ರಿಕಾ/ದೃಶ್ಯ ಮಾಧ್ಯಮ
ದವರುಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಭೆಯ ಕಾರ್ಯ-ಕಲಾಪಗಳನ್ನು
ನಡೆಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ನಂತರ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಸೂಚನೆ
ಮೇರೆಗೆ, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಿಧನರಾದ, ತುಮಕೂರಿನ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದ
ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಯವರ ಗೌರವಾರ್ಥ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಎರಡು ನಿಮಿಷಗಳ ಮೌನ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಮೊದಲಿಗೆ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು, ಸಾಕಷ್ಟು ಗಂಭೀರ
ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿರುವುದರಿಂದ ಅಜೆಂಡಾವಾರು ಚರ್ಚೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಮುನ್ನ ಶೂನ್ಯ ವೇಳೆಯ ಚರ್ಚೆಗೆ ಅವಕಾಶ
ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು. ಈ ಮಾತಿಗೆ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ: ರವಿಯವರು ಸಹಮತ
ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರಯ್ಯನವರು, ಅಂಗವಿಕಲರ ಮೀಸಲಾತಿ ಅನುದಾನದಡಿ ರೂ.1.28
ಕೋಟಿ ಅನುದಾನ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಸದರಿ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ
ತಯಾರಿಸಿ ಅನುದಾನ ಸದ್ಬಳಕೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಕಳೆದ ಅನೇಕ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು,
ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ಪಟ್ಟಿ ಪಡೆದು ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸಿ ಒಂದು ವರ್ಷ ಕಳೆದರೂ ಕೂಡ ಈ ವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ
ಪಂಚಾಯತಿ ವತಿಯಿಂದ ಸದರಿ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತಿಲ್ಲ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ
ಅನುಷ್ಠಾನವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಅನುದಾನ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ವೆಚ್ಚವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ; ಅಲ್ಲದೆ, ಜವಾಬ್ದಾರಿ
ವರ್ಗೀಕರಣದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ರೂ.1.28 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನವನ್ನು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಗೆ
ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಮುಂದುವರೆದು, ಇದು ಪ್ರಸಕ್ತ ಅವಧಿಯ ಕಟ್ಟು-ಕಡೆಯ ಸಭೆಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಈ
ಸಭೆ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗುವುದರೊಳಗೆ ಕಡತ ತರಿಸಿ, ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವಿಷಯವನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಬೇಕು, ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ
ಈ ವಿಷಯ ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗುವವರೆಗೆ ಧರಣಿ ಕೂರಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು. ಈ ಮಾತಿಗೆ ಮಾನ್ಯ
ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಉಗ್ರಯ್ಯ, ಶ್ರೀಮತಿ ದಾಕ್ಷಾಯಿಣಿ, ಶ್ರೀ ಆನಂದರವಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಲೋಹಿತಾಬಾಯಿ,
ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್, ಶ್ರೀ ಹೆಬ್ಬಾಕ ರವಿ, ಶ್ರೀ ಕೆಂಚಮಾರಯ್ಯ, ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರ ಶೇಖರ ಬಾಬು,
ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ.ಮಂಜುನಾಥ್, ಟಿ.ಹೆಚ್.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಸಹಮತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು, ಉಳಿದೆಲ್ಲ ಯೋಜನೆಗಳ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗಳು ಅನುಮೋದನೆಯಾಗಿದ್ದು, ಶೇ.3% ರ ಅನುದಾನದ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಾವು ಪ್ರಭಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ದಿನದಿಂದಲೂ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ಇವರಿಗೆ ಪದೇ-ಪದೇ ಹೇಳುತ್ತಲೇ ಬಂದಿರುವುದಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರು, ಜೂನ್-2015 ರಲ್ಲಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ನಿಂದ ಕೊಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ; ರೂ.1,53,00,000/- ಮೊತ್ತದ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ರೂ.1,28,50,000/- ಮಾತ್ರ ಅನುದಾನ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ; ಆದ್ದರಿಂದ ನವೆಂಬರ್-2015ರಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಗೆ ವಾಪಸ್ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ನಿಂದ ಪಟ್ಟಿ ಬರಲೇ ಇಲ್ಲ; ಸಮರ್ಪಕ ದಾಖಲೆ ಇಲ್ಲದೆ ಅನುದಾನ ಕೊಡಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿ, ಸದರಿ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ; ಈ ಪೈಕಿ ಕುಣಿಗಲ್, ತುರುವೇಕೆರೆ, ಸಿರಾ, ಕೊರಟಗೆರೆ ಮತ್ತು ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಬಂದಿದ್ದು, ರೆಡಿ ಇರುತ್ತವೆ ಎಂದು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.

ಮುಖ್ಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಯವರು ಮಾತನಾಡಿ, ದಿನಾಂಕ 28-05-2014ರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನಿರ್ಣಯದ ಪ್ರಕಾರ 2011-12, 2012-13, 2013-14 ಮತ್ತು 2014-15ನೇ ಸಾಲಗಳ ಶೇ.3%ರ ಅನುದಾನ ಒಟ್ಟು ರೂ.1,28,50,000/-ಗಳನ್ನು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಮಧುಗಿರಿ ಗಳಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ನಿಧಿಗೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆದು ದಿನಾಂಕ 21-05-2015ರಂದು ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ; ಅಲ್ಲದೆ, ಎರಡೂ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಕಲ ಚೇತನರ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯದ ಮೇರೆಗೆ ಹತ್ತೂ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಆಯಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ತಾಲ್ಲೂಕುಮಟ್ಟದ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ ಎಲ್ಲಾ ಹತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನೂ ಸಹ ದಿನಾಂಕ 21-05-2015ರಂದೇ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಅನುಸರಣಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ;

ಆದರೆ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರು, ಒಟ್ಟು ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೊತ್ತ ರೂ.1,53,00,000/-ಆಗಿದ್ದು, ಬಿಡುಗಡೆ ಮೊತ್ತ ರೂ.1,28,50,000/- ಆಗಿರುವುದರಿಂದ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಮಿತಿಗೊಳಿಸಿ ಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಿ ಸದರಿ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅದರಂತೆ, ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಮಿತಿಗೊಳಿಸಿ ಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 17-10-2015ರಂದು ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಮಾನ್ಯ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು, ಶೇ.3%ರ ಅನುದಾನ ವಿಕಲಚೇತನರ ಹಕ್ಕು; ಆದುದರಿಂದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕರೆಸಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ತರಿಸಿಕೊಂಡು ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು; ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿಯೂ, ತಾನು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ಹೊರಗಿರುವ ಸಲುವಾಗಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ; ಆದುದರಿಂದ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಹೇಳುವ ಹಾಗೆ ಇದು ಕೊನೆಯ ಸಭೆಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಐದು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುವ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದೊಂದಿಗೆ ನಗುಮೊಗದಿಂದ ವಿದಾಯ ಹೇಳುವಂತಾಗಬೇಕು ಆದುದರಿಂದ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕರೆಸಿ, ಇಂದು ರಾತ್ರಿ ಎಂಟು ಗಂಟೆಯಾದರೂ ಸರಿಯೇ, ಆದೇಶ(ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನಾ) ನೀಡಿ ವಿಷಯ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು ಅಲ್ಲದೆ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ನುಣುಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಬಿಡದಿದ್ದರೆ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು, ಶೇ.3%ರ ಸಂಬಂಧ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಗೆ ಕೂಡಲೇ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ಇವರಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅವರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಕೂಡಲೇ ಸದರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅತ್ಯಂತ ಸುದೀರ್ಘ ಚರ್ಚೆಯ ನಂತರ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಎಲ್ಲಾ ಹತ್ತೂ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಈ ದಿವಸವೇ ಚರ್ಚಿಸಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರು, ಇಂದು ಸಂಜೆಯೊಳಗೆ ಶೇ.3%ರ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವಲ್ಲಿ ತಾವೂ ಕೂಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿಯೊಟ್ಟಿಗೆ ಇರುವುದಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ಭರವಸೆಯಿತ್ತರು.

(ಕ್ರಮ : ಮುಖ್ಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್/ DD, W&CD, , ತುಮಕೂರು)

ಮಾನ್ಯ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು, ತಾವು ಸಂಸದರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಸುಮಾರು ಒಂದು ವರ್ಷ ಎಂಟು ತಿಂಗಳುಗಳಾಗಿದ್ದು, ಅಂದಿನಿಂದ ಇಂದಿನವರೆಗೆ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಸಭೆಗಳು ಇಲ್ಲದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಪರಿಪಾಠವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಂದುವರಿದು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ನ ಪ್ರಸಕ್ತ ಅವಧಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಪಕ್ಷಬೇಧವನ್ನು ಮರೆತು, ಪಕ್ಷಾತೀತವಾಗಿ, ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಿ, ಕ್ರಿಯಾಶೀಲರಾಗಿ, ಅತ್ಯಂತ ಉತ್ಸುಕರಾಗಿ ಜನಪರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ಶ್ಲಾಘಿಸಿ, ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು. ಹಾಗೂ ಬಹಳಷ್ಟು ಮಂದಿ ಮರುಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಬರಬೇಕೆಂದು ಆಶಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಮುಂದುವರೆದು, ಪೂರ್ವ ನಿಯೋಜಿತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಿದ್ದರೂ ಕೂಡ, ಇದು ವಿದಾಯದ ಸಭೆಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ತಾವು ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿ, ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಹಾಗೂ ಮಕರ ಸಂಕ್ರಾಂತಿಯ ಶುಭಾಶಯಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಸಭೆಯಿಂದ ನಿರ್ಗಮಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ:ರವಿಯವರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ ಪಾವತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ದಿನಾಂಕ 31-03-2015ರವರೆಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ನಿಂದ ಹಣ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ತದನಂತರ ಅಂದರೆ ಏಪ್ರಿಲ್-2015ರ ನಂತರದಿಂದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಿಂದಲೇ ನೇರವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ ಪಾವತಿಸಬೇಕೆಂದಿದೆ; ಪ್ರಸ್ತುತ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿನ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಮತ್ತು ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ ಪಾವತಿಗೆ ಬಾಕಿ ಇರುವುದರಿಂದ, ಬೆಸ್ಕಾಂನಿಂದ ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಿನ್ನಾಗರ, ಡಿ.ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಸಂತೆಮಾವತ್ತೂರು ಮತ್ತಿತರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಿ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅನಾಗರಿಕರಾಗಿ ವರ್ತಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತೀವ್ರ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರಲ್ಲದೆ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿನ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಬಗ್ಗೆ ದೂರವಾಣಿ ಮುಖೇನ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಮುಂದುವರೆದು, ಈ ರೀತಿಯ ಕಟ್ಟು-ನಿಟ್ಟಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆದೇಶವೆಲ್ಲಿದೆ? ಯಾವ ಮಾನದಂಡದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ? ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸಂತೆಮಾವತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 19 ಆರ್.ಆರ್.ಮೀಟರ್ ಗಳಿದ್ದು, ಸುಮಾರು ರೂ.40,000/- ಬಿಲ್ ಮಾಡಿದ್ದು, ಬೇಬಾಕಿಯಾಗಿ ರೂ.1.00ಲಕ್ಷ ಹಣ ಕಟ್ಟಿ ಎಂದರೆ ಹೇಗೆ? ಎಂದು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಕೊಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದರು. ಪೂರಕವಾಗಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ದೂರವಾಣಿ ಮುಖೇನ ಮಾತನಾಡಿದ್ದು, ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಿದಂತೆ ಬೆಸ್ಕಾಂನ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರಿಗೆ ಲಿಖಿತ ಆದೇಶ ನೀಡಿರುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಉತ್ತರವಾಗಿ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರು, ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಕೆಲವೆಡೆ (ಜಿನ್ನಾಗರ, ಡಿ.ಹೊಸಹಳ್ಳಿ, ಸಂತೆಮಾವತ್ತೂರು) ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದ ನಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಮರು ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ; ಅಕಸ್ಮಾತ್ ಆಗಿಲ್ಲ ಎಂದರೆ ಕೂಡಲೇ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಬೆಗೆ ಭರವಸೆಯಿತ್ತರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಮುಂದುವರೆದು, ಕಳೆದ 15-20 ದಿನಗಳಿಂದ ಬೆಸ್ಕಾಂ ವತಿಯಿಂದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗೆ ಮೀಟರ್ ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ; ಶಾಸನಬದ್ಧ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಆಯೋಗದ ಅನುದಾನದಡಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ ಕಟ್ಟಬೇಕೆಂದಿದೆ; ಅದರಂತೆ, 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗೆ ಒಂದು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ರೂ.6-8ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನ ಬರುತ್ತದೆ; ಅಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಲಕ್ಷ-ಕೋಟಿ ಹಣ ಕಟ್ಟಿ ಎಂದರೆ ಹೇಗೆ? ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹೇಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು? ಆದುದರಿಂದ ಹಣ ಪಾವತಿಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವರೆಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ಬೀದಿ ದೀಪ ಸ್ಥಗಿತವಾಗಬಾರದು; ಏಪ್ರಿಲ್-2015ರ ವರೆಗೆ (ಬಿಲ್)ನೇರವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ತದನಂತರ ನೇರವಾಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ; ಎ-ದರ್ಜೆಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಕರ ವಸೂಲಿಯಾಗುತ್ತದೆ(ರೆವಿನ್ಯೂ); ಆದರೆ ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿ ದರ್ಜೆಯ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಪಾಡೇನು? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಬಿಲ್ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಂದೇ ಬಾರಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಡ ಹೇರಿ ಬೆಸ್ಕಾಂ ನವರು ಈಗಾಗಲೇ ಕೆಲವು ಕಡೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯದಲ್ಲಿ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುವುದು ಕಂಡುಬಂದಿದ್ದು, ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ತಾ.ಪಂ., ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಸ್ಕಾಂ, ಸಹಾಯಕ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜಂಟಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಬಿಲ್ ಪಾವತಿಗೆ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಬೆಸ್ಕಾಂ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಂದುವರೆದು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಿಂದ ಬೆಸ್ಕಾಂಗೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತ ಬಡ್ಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಂದು ಸಲಕ್ಕೆ ಮನ್ನಾ ಮಾಡುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಅಭಿವೃದ್ಧಿ)ಯವರು, ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಪ್ರಕಾರ ಏಪ್ರಿಲ್-2015ರ ನಂತರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಬಿಲ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಬೆಸ್ಕಾಂನಿಂದ ಎಕ್ಸ್ಟ್ರೀ ರಿಕನ್ಸ್ಟ್ರೂಲ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ; ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಸ್ಕಾಂ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಸಭೆ ಮಾಡಿ ಆರ್.ಆರ್.ಮೀಟರ್ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಬಿಲ್ ಹಣ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದೊಂದಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪತ್ರ್ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತದ ಪಾವತಿಗೆ ಸರ್ಕಾರವೇ ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕು, ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಿಂದ ಕಟಾಯಿಸಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಅಭಿವೃದ್ಧಿ), ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಸ್ಕಾಂ, ತುಮಕೂರು/ಮಧುಗಿರಿ/ತಿಪಟೂರು)

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಕೆಂಚಮಾರಯ್ಯನವರು, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಿಡಿಗೇಶಿ ಹೋಬಳಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನಾಲ್ಕು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಪಂಪ್ ಸೆಟ್ ಗಳಿಗೆ ರಾತ್ರಿ 2 ಗಂಟೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕರಡಿ ಹಾವಳಿಯಿಂದ ನಾಲ್ಕು ಜೀವಗಳ ಹಾನಿಯಾಗಿದೆ; ಆದುದರಿಂದ ರಾತ್ರಿ ವೇಳೆಗೆ ಬದಲಾಗಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಅಥವಾ ಬೆಳಗಿನ ಜಾವದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೀಡುವಂತೆ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ನೀರ್ದೇಶನ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಸ್ಕಾಂ, ಮಧುಗಿರಿ)

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ.ಮಂಜುನಾಥ್ ರವರು, ಬರಪರಿಹಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಕಳೆದ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಸಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿ ಈ ವರೆಗೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಈ ಕುರಿತು ಬೆಸ್ಕಾಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಬೂಬು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರಲ್ಲದೆ, ಈ ಕುರಿತು ಕೂಡಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರು, ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪದಡಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗೆ ಕೊಳವೆಬಾವಿಗಳನ್ನು ಕೊರೆದು ಪಂಪು-ಮೋಟಾರ್ ಅಳವಡಿಸಿ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದುರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟಿ.ಸಿ., ಮತ್ತು ವೈರ್ ಗಳನ್ನು ಬೆಸ್ಕಾಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರುಗಳು ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿ, ಸೂಪರ್ ಸೀಡ್ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬೆಸ್ಕಾಂ, ಕೊಳವೆಬಾವಿ, ಮೋಟಾರ್-ಪಂಪು ಇತ್ಯಾದಿ ಎಲ್ಲವುಗಳ ಪೂರ್ಣ ಅನುದಾನವನ್ನು ಸೇರಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ; ಆದರೆ ಇದು ಯೋಜನಾ ವೆಚ್ಚಕ್ಕೆ ಒಳಪಡದಾಗ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗುತ್ತದೆ; ಈಗ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೇರಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಯಲ್ಲೇ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ; ಆದುದರಿಂದ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ RWS/Bescom/ಪಂಚಾಯಿತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರೊಂದಿಗೆ ಸೇರಿ, ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಯಾರು-ಯಾರು ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮವಹಿಸದಿರುವುದರಿಂದ ಈ ರೀತಿಯ ಆವ್ಯವಸ್ಥೆಯಾಗುತ್ತದೆ; ಅವರು ಸರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದರೆ (ರೆಕನ್ಸ್ಟ್ರಲ್) ಎಲ್ಲವೂ ಸರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಆನಂದರವಿಯವರು, ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿರುವ ಮೂರು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆದಿದ್ದೂ ಸಹ ಈವರೆಗೆ ಟಿ.ಸಿ.ಅಳವಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಪೂರಕವಾಗಿ, ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ.ಮಂಜುನಾಥ್ ರವರು, ಪ್ರತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿಯೂ ಇಂತಹ ಕನಿಷ್ಠ 50 ಪ್ರಕರಣಗಳಿರುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಬೆಸ್ಕಾಂ ರವರು, ಹಳೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಯಾವುವೂ ಬಾಕಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಅವೆಲ್ಲವೂ self execution ಕಾಮಗಾರಿಗಳು; Contract estimation ಕೊಡಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಕೋರಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ: ರವಿಯವರು, ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ತಿಪ್ಪನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಅದರಂತೆ, ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು, ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ನಾದೂರು-ರಂಗಾಪುರ ಗ್ರಾಮಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಈ ವರೆಗೆ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ; ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.50%ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಾಣಿಸಿಗುತ್ತವೆ; ಬೆಸ್ಕಾಂನವರು ಅವ್ಯಾಹತವಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೊಂದಿಗೆ ಶಾಮೀಲಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಹಣದಲ್ಲಿ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಬೇರೆಡೆಗೆ ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ: ರವಿಯವರು, ಬೆಸ್ಕಾಂಗೆ 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದ ಈ ವರೆಗೆ ರೂ.20.00 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಅನುದಾನ ಬಳಕೆಯ ಕುರಿತು ಲೆಕ್ಕ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಆನಂದರವಿಯವರು, ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕರಡಿ ಮತ್ತು ರಂಗಾಪುರ ಗ್ರಾಮಗಳ ಮೇಲುತೊಟ್ಟಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡು ಐದು ವರ್ಷಗಳೂ ಸಂದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಈ ವರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.

ಈ ಸಂಬಂಧ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಒಟ್ಟಾರೆ ಹತ್ತೂ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಕೊರೆದಿರುವ ಕೊಳವೆಬಾವಿಗಳಿಗೆ / ಕಿರುನೀರು ಸರಬರಾಜು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ / ಕೊಳಾಯಿನೀರು ಸರಬರಾಜು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಶೇ.50%ಕ್ಕಿಂತ ಮೀರಿದೆ; ಇದರಿಂದ ನಿಗದಿತ ಉದ್ದೇಶದಂತೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರನ್ನು ಜನರಿಗೆ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ; ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ನೀಡಿದ್ದಾಗ್ಯೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ದೊರೆತಿರುವುದಿಲ್ಲ; ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು/ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಸ್ಕಾಂ ಇವರರುಗಳಿಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ; ಬಹಳಷ್ಟು ಕಡೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿವೆ ಎಂದು ಸುಳ್ಳು ಬಿಲ್ ದಾಖಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ; ಆದುದರಿಂದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತಹ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಇವರು ಒಂದು ವಾರದೊಳಗೆ ಕಳೆದ ಐದು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಈ ರೀತಿ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನೂ ಸ್ಪಷ್ಟ ಪರಾದೊಂದಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನವಾಗದಿರುವುದಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಹಣ ದುರುಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಕಾರಣರಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕಠಿಣ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಜರುಗಿಸುವಂತೆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಉಪ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ(ಆಡಳಿತ), ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು)

CçüPÀÈvÀ^aÁV ¥Àæ,ÀPÀÛ ,ÀzÀ£ÀzÀ C^aÀçüAiÀÄÄ ç£ÁAPÀ 04-02-2016PÉÌ ^aÄÄPÁÛAiÀÄUÉÆ¼Àî°gÀÄ^aÀÅzÀjAzÀ, ^aÄÄRrÀPÁAiÀÄð^aÁð^aÀPÀCçüPÁjAiÀÄ^aÀgÀÄ ,Àé-¥ÉæÃgÀuÉ-ÄAzÀ ^aÀiÁ£Àå ,ÀzÀ,ÀågÀÄUÀ½UÉ ©¼ÉÆÌqÀÄUÉ/UËgÀ^aÀ ,À^aÄÄ¥ÀðuÉ C|ð'zÀgÀÄ. £ÀAvÀgÀ, ^aÀiÁ£Àå ,ÀzÀ,ÀågÀÄUÀ¼ÄÄ LzÀÄ ^aÀµÀðUÀ¼À C^aÀçüAiÀÄ^oè£À vÀ^aÄÄä ,À»-PÀ» £É£À¥ÀÄUÀ¼À£ÀÄß °ÀAaPÉÆAqÀgÀÄ °ÁUÀÆ ,ÀzÀj C^aÀçüAiÀÄ^oè f^Àè ¥ÀAZÁAiÀÄvì CçüPÁjUÀ¼ÄÄ ^aÄÄvÀÄÛ ¹§âAç ^aÀUÀð °ÁUÀÆ f^Àè ¥ÀAZÁAiÀÄvì CçüÃ£À E⁻ÁSÉUÀ¼À CçüPÁjUÀ¼ÄÄ ^aÄÄvÀÄÛ ¹§âAç ^aÀUÀð vÀ^aÄÄäUÀ½UÉ CvÀÄÛöâvÀÛ^aÄÄ ,À^oÀPÁgÀ ðÃrzÁÝV ,Àäj¹PÉÆAqÀÄ J@èjUÀÆ zsÀ£Àå^aÁzÀUÀ¼À£ÀÄß C|ð'zÀgÀÄ. ^aÀiÁ£Àå CzsÀåPÀëgÀÄ, ,ÀéAvÀPÉÌ ,Àé@à-,À^aÀiÁdPÉÌ ,À^aÀð,Àé JA§ zsÉåÃAiÀÄ ^aÁPÀåzÀAvÉ, vÀ^aÄÄä CçüPÁgÀ^aÀçüAiÀÄ^oè vÀ^aÄÄ ð,Ààø^oÀ^aÁV ,ÉÃ^aÉ ,À^oè¹gÀÄ^aÀzÁV w½'zÀgÀÄ.

^aÀiÁ£Àå ,ÀzÀ,ÀågÀzÀ ²æÃ PÉAZÀ^aÀiÁgÀAiÀÄå£À^aÀgÀÄ, ^aÄÄÄA§gÀÄ^aÀ ZÄÄ£À^aÀuÉAiÀÄ^oè °ÉÆ,ÀzÁV Dj¹ §gÀÄ^aÀ £ÀÆvÀ£À ,ÀzÀ,ÀågÀÄUÀ½UÉ ²µÁÑZÁgÀ, ,À^osÁ £ÀqÀ^aÀ½ §UÉÍ MAzÀÄ vÀgÀ^oÉÃw

♂ÃrzÀgÉ CeÉAqÁ ¥ÀæPÁgÀ ¥ÀÆtð ¥ÀæªÀiÁtzÀ°è ZÀZÉð £ÀqÉ,À®Ä
 ,À°ÀPÁjAiÀiÁUÄÄªÀzÀjAzÀ, £ÀÆvÀ£ÀªÁV Dj¹ §gÄÄªÀ
 ,ÀzÀ,ÀãgÄÄUÄ½UÉ vÀgÀ´ÉÃw ♂ÃqÀ´ÉÃPÉAzÀÄ D±ÀAiÄÄ
 ªÀâPÀÛ¥Àr¹zÀgÄÄ.

£ÀAvÀgÀ «µÀAiÄÄªÀ» ZÀZÉðAiÄÄ **¥ÀægÄÄªÀªÀ-ÄvÄÄ**

- 1) ç£ÁAPÀ:17-10-2015 gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ °ÀtPÁ,ÄÄ,´ÉPÀÌ
 ¥Àj±ÉÆÄzsÀ£Á ªÀÄvÄÄÛ AiÉÆÄd£Á ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw ,Ä´SÉAiÄÄ
 £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß C£ÄÄªÉÆÄç,ÄÄªÀ §UÉÎ;
 ç£ÁAPÀ:17-10-2015 gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ °ÀtPÁ,ÄÄ,´ÉPÀÌ
 ¥Àj±ÉÆÄzsÀ£Á ªÀÄvÄÄÛ AiÉÆÄd£Á ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw ,Ä´SÉAiÄÄ
 £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß C£ÄÄªÉÆÄç,À®Ä ,Ä´SÉAiÄÄ°è ªÀÄAr,Ä´ÁV
 ,ÄªÁð£ÄÄªÀÄvÄçAzÀ M|à C£ÄÄªÉÆÄç,Ä´ÁAiÄÄÄÛ.
- 2) ç£ÁAPÀ:03-11-2015 gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ ,ªÀiÁ£Äâ ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw
 ,Ä´SÉAiÄÄ £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß C£ÄÄªÉÆÄç,ÄÄªÀ §UÉÎ;
 ç£ÁAPÀ:03-11-2015 gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ ,ªÀiÁ£Äâ ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw
 ,Ä´SÉAiÄÄ £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß C£ÄÄªÉÆÄç,À®Ä ,Ä´SÉAiÄÄ°è
 ªÀÄAr,Ä´ÁV ,ÄªÁð£ÄÄªÀÄvÄçAzÀ M|à C£ÄÄªÉÆÄç,Ä´ÁAiÄÄÄÛ.
- 3) ç£ÁAPÀ:03-11-2015gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ PÀÈ¶ ªÀÄvÄÄÛ PÉÊUÁjPÁ
 ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw ,Ä´SÉAiÄÄ £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß C£ÄÄªÉÆÄç,ÄÄªÀ
 §UÉÎ;
 ç£ÁAPÀ:03-11-2015gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ PÀÈ¶ ªÀÄvÄÄÛ
 PÉÊUÁjPÁ ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw ,Ä´SÉAiÄÄ £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß
 C£ÄÄªÉÆÄç,À®Ä ,Ä´SÉAiÄÄ°è ªÀÄAr,Ä´ÁV ,ÄªÁð£ÄÄªÀÄvÄçAzÀ
 M|à C£ÄÄªÉÆÄç,Ä´ÁAiÄÄÄÛ.
- 4) ç£ÁAPÀ:06-11-2015gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ ,ªÀiÁfPÁ ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw
 ,Ä´SÉAiÄÄ £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß
 C£ÄÄªÉÆÄç,ÄÄªÀ §UÉÎ;
 ç£ÁAPÀ:06-11-2015gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ ,ªÀiÁfPÁ ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw
 ,Ä´SÉAiÄÄ £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß C£ÄÄªÉÆÄç,À®Ä ,Ä´SÉAiÄÄ°è
 ªÀÄAr,Ä´ÁV ,ÄªÁð£ÄÄªÀÄvÄçAzÀ M|à C£ÄÄªÉÆÄç,Ä´ÁAiÄÄÄÛ.
- 5) ç£ÁAPÀ:23-11-2015gÀAzÄÄ £ÀqÉzÀ ªPÀèt ªÀÄvÄÄÛ DgÉÆÄUÄâ
 ,ÁÛ-Ä ,Ä«Äw ,Ä´SÉAiÄÄ £ÀqÀªÀ½UÄ¼Ä£ÄÄß C£ÄÄªÉÆÄç,ÄÄªÀ
 §UÉÎ;

çfÁAPÀ:23-11-2015gÀAzÀÄ fÀqÉzÀ ²PÀët ºÄÄvÀÄÛ
DgÉÆÄUÀå ,ÁÛ-Ä ,À«Äw ,ÄsÉAiÀÄ fÀqÀ¹¼UÀ¼ÀfÀÄß
CfÀÄªÉÆÄç,À®Ä ,ÄsÉAiÀÄºè ºÄÄAr,À-ÁV ,ÄªÁðfÀÄªÄvÀçAzÀ
M|à CfÀÄªÉÆÄç,À-ÁAiÀÄÄÛ.

6) JwÛfÀ ºÉÆ¼É AiÉÆÄdfÉAiÀÄºè fÉÄvÁæªw wgÀÄªÄ ºÄÄvÀÄÛ
sAzÀæ ºÉÄÄ®ÝAqÉ PÄÄrAiÀÄªªÀ òÄgÀÄ AiÉÆÄdfÉ
CfÀÄµÁ×fÀzÀ PÄÄjvÀÄ ,ÄsÉAiÀÄºè oÁgÀªÄ ºÉÆgÀr¹
,ÁPÁðgÀPÉÌ ,Àºè,ÀªªÀ PÄÄjvÀÄ;

vÀÄªÄPÀÆgÀÄ fÉèUÉ PÄÄrAiÀÄªªÀ òÄjfÀ ,Ë®sÀåPÁÌV
ºÉÄªAiªªw AiÉÆÄdfÉ CfÀÄµÁ×fÀPÁÌV ºÄvÁÛgÀÄ ºÄµÀðUÀ¼À ºÉÆgÀÌ
fÀqÉzÀÄ fÉèAiÀÄ CfÉÄPÀ ºÄºÀòÄAiÀÄgÀÄUÀ¼À, ºÉÆgÀÌUÁgÀgÀ
±ªªÄÄçAzÀ ºÉÄªAiªªw òÄjfÀ AiÉÆÄdfÉAiÀÄ CfÀÄµÁ×fÀUÉÆArzÉ
EzÀjAzÀ PÉ®ªÄ vÁ®ÆèPÄÄUÀ¼Àºè PÄÄrAiÀÄªªÀ òÄjfÀ ,Ë®sÀå
zÉÆgÉwzÉ G½zÀ vÁ®ÆèPÄÄUÀ¼ÀzÀ ¥ªªUÀqÀ, ºÄÄzsÀÄVj, ²gÀ,
a.fÁ.º½î, PÉÆgÀÌUÉgÉ ºÁUÀÆ EvÀgÉ vÁ®ÆèPÄÄUÀ¼Àºè ºÉZÄÄÑ
UªªªUÀ½UÉ PÄÄrAiÀÄªªÀ òÄgÀÄ ,Ë®sÀå E®ªÁV PÉÆ¼ªÉ
sÁ«AiÀÄ òÄgÀfÉß D±ªæ-Ä¹ PÉÆArgÀÄvÁÛgÉ, CAvÀðd® §wÛ ºÉÆVzÉ,
,Á«gÀgÀÄ Cr D¼AzÀºègÀªªÀ òÄjfÀºè «Ä²ævªªVgÀªªÀ ¥sÉÆèÄgÉÉqì
,fÉÈmÉæöÉqì, ®ªAuªª±À ºÉÆÄªçgÀªªÀ òÄgÀfÀÄß
G¥ªAiÉÆÄV,ÄÄwÛgÀªªªAzÀjAzÀ dfÀgÀÄ MAzÀ-ÉÆèAzÀÄ PÁ-Ä-ÉUÉ
vÄÄvÁÛV CfÀgÉÆÄUÀåçAzÀ §¼À®ÄwÛzÁÝgÉ, §zÀÄPÄªªÀ PÁ®ªÄ
PÄÆqÀ PÄrªÉÄAiªªUÀÄwÛzÉ EzÀjAzÀ ,ÁPÁðgÀ FUÁUÀ-ÉÄ fÉèUÉ
ªªAdÆgÀÄ ºAiªrgÀªªÀ JwÛfÀ ºÉÆ¼É AiÉÆÄdfÉAiÀÄ òÄgÀfÀÄß
ªªvÀÄÛ sAzÀæ ºÉÄÄ®ÝAqÉ AiÉÆÄdfÉAiÀÄ CfÀÄµÁ×fÀPÉÌ ºÉZÄÄÑ
ºªªÀfÀÄß MzÀV¹ vÀÉjvÀUÀwAiÀÄºè AiÉÆÄdfÉAiÀÄ
PªªUÁjAiÀÄfÀÄß ¥ÀÆtðUÉÆ½¹ fÉèAiÀÄ dfÀjUÉ PÄÄrAiÀÄªªÀ
òÄjfÀ ,Ë®sÀå MzÀV,ÄªªAvÉ ,ÁPÁðgÀªªfÀÄß ,ÄªÁðfÀÄªÄvÀçAzÀ
MvÁÛ-Ä,À-ÁAiÀÄÄÛ ºÁUÀÆ fÉèAiÀÄ G,ÄÄÛªj ,ÄªªgÀÄ,
,Ä,ÄvªzÁgÀgÀÄ , ±ª,ÁPÀgÀÄUÀ¼ÀÄ ,ÁPÁðgÀzÀ ºÉÄÄ-É MvÁÛqÀ
vÀAzÀÄ AiÉÆÄdfÉUÉ ºÉZÄÄÑ ºªª ©qÀÄUÀqÉ ºAiªr¹ vÀÉjvÀ
AiÉÆÄdfÉAiÀÄ CfÀÄµÁ×fÀPÉÌ PÄªªªª ºª»,À®Ä PÉÆÄj
,ÄªÁðfÀÄªÄvÀçAzÀ òtð-Ä,À-ÁAiÀÄÄÛ.

(PÄªªª : G¥À PÁAiÀÄðzÀ²ð(C©üªÄÈçP), f-Áè ¥ÀAZÁAiÀÄvì,
vÀÄªªPÀÆgÀÄ)

7) UÀæAxÁ@AiÀÄzÀ PÀlÖqÀUÀ½UÉ UÁæªÄÄ oÁuÁzÀ°è
 □ÃªÉÃ±À£ÀUÀ¼À£ÀÄß □ÃqÀÄªÀ §UÉÍ;

,ÀzÀázÀ ¥Àj'ÜwAiÀÄ°è UÀæAxÁ@AiÀÄUÀ¼À£ÀÄß UÁæªÄÄ
 ¥ÀAZÁAiÀÄvi PÉÆoÀrUÀ¼À°è ªÄvÀÄÛ °À®ªÀ PÀqÉ ,ÀéAvÀ
 PÀlÖqÀUÀ¼À°è ªÄvÀÄÛ °À®ªÀ PÀqÉ ,ÀéAvÀ PÀlÖqÀUÀ¼À®èzÉ
 ¨ÉÃgÉ ¨ÉÃgÉ eÁUÀUÀ¼À°è £ÀqÉ,À´ÁUÀÄwÛzÉ EzÀjAzÀ
 UÀæAxÁ@AiÀÄ ¥ÄÄ,ÀÛPÀUÀ½UÉ ªÄvÀÄÛ |ÃoÉÆÃ¥ÀPÀgÀtUÀ½UÉ
 gÀPÀèuÉ E®èzÉ C£ÉÃPÀ PÀqÉUÀ¼À°è PÀ¼ÀÏvÀ£ÀªVzÉ ,ÀéAvÀ
 PÀlÖqÀzÀ □ªiÁðtPÉi □ªÉÃ±À£À«®èçgÀÄªÀÄzÀjAzÀ UÁæªÄÄ
 ¥ÀAZÁ-ÄwUÀ¼ÀÄ, UÁæªÄÄ oÁuÁ eÁUÀzÀ°è ®ªÀ«gÀÄªÀ
 eÁUÀªÀ£ÀÄß UÀæAxÁ@AiÀÄPÉi SÁvÉ ªiÁrPÉÆqÀ®Ä
 ,Àªð£ÀÄªÄvÀçAzÀ wªiÁð□,À´ÁAiÀÄÄÛ.

**(PÀæªÄÄ : G¥À PÁAiÀÄðzÀ²ð(C©üªÀÈçP), f´Áè ¥ÀAZÁAiÀÄvi,
 vÀÄªÄÄPÀÆgÀÄ)**

8) M.G.N.R.E.G.A AiÉÆÃd£ÉAiÀÄ°è UÀæAxÁ@AiÀÄ PÀlÖqÀ
 □«Äð,À®Ä ,ÀPÁðgÀPÉi ¥Àæ,ÁÛªÀ£É ,À°è,ÀÄªÀ §UÉÍ;

UÀæAxÁ@AiÀÄUÀ¼À ,ÀéAvÀ PÀlÖqÀ □ªiÁðt ªiÁqÀ®Ä
 UÀæAxÁ@AiÀÄ E´ÁSÉAiÀÄ°è ¨ÉÃrPÉUÉ vÀPÀÌAvÉ °ÀtzÀ
 ®ªÀªvÉ-Ä®èçgÀÄªÀÄzÀjAzÀ gÀ¶ÖçÃAiÀÄ GzÉÆãÄUÀ SÁvÀj
 AiÉÆÃd£É (M.G.N.R.E.G.A) CrAiÀÄ°è °ÀtzÀ°è UÀæAxÁ@AiÀÄ PÀlÖqÀ
 □«Äð,À®Ä C£ÀÄªÀÄwUÀV gÁdª ªÄvÀÄÛ PÉÃAzÀæ ,ÀPÁðgÀPÉi ¥ÀvÀæ
 ªªªÀ°ÁgÀ ªiÁqÀÄªÀAvÉ ªÄÄRª PÁAiÀÄðªªÀð°PÀ CçüPÁj gÀªjUÉ
 ,ÀÆa,À´ÁAiÀÄÄÛ.

**(PÀæªÄÄ : G¥À PÁAiÀÄðzÀ²ð(C©üªÀÈçP), f´Áè ¥ÀAZÁAiÀÄvi,
 vÀÄªÄÄPÀÆgÀÄ)**

9) UÁæ«ÄÄt ¥ÀæzÉÃ±ÀzÀ □ªÉÃ±À£À gÀ»vÀjUÉ □ªÉÃ±À£À °ÀAZÀ®Ä
 CUÀvÀª PÀæªÄÄ ªÀ»,ÀÄªÀ §UÉÍ;

F «µÀAiÀÄzÀ §UÉÍ ,ÀªSÉAiÀÄ°è ZÀað,À´ÁAiÀÄÄÛ f´ÉèAiÀÄ°è
 C£ÉÃPÀ PÀÄIÄA§UÀ¼ÀÄª ªÀ,Àw ,ÈPÀAiÀÄð«®èzÉ ,ÀPÁðj PÀlÖqÀUÀ¼À
 ªÄÄªªªSÁUÀ ,zÉÃªÀ,ÁÛ£À DªÀgÀt,±Á´Á DªÀgÀt ªÄÄªAvÀzÀ
 PÀqÉUÀ¼À°è ©¹®Ä,ªÄª¼É,UÁ½ J£ÀßzÉ gÀPÀèuÉ-Ä®èzÉ
 ¥ÀætÂUÀ¼ÀAvÉ §zÀÄPÀÄwÛzÀÝgÉ ¥ÀæeÁ¥ÀæªªSÄvÀé ªªªÀ,ÉÜAiÀÄ°è
 ¥ÀæeÁ ¥Àæw□çüUÀ¼À DqÀ½vÀzÀ°è §zÀÄPÀÄªÀ °ÀQIUE ZÄAw
 GAmÁVzÉ EAvÀ°À ¥Àj'ÜwAiÀÄ°è ,ÀPÁðgÀ,□ªÉÃ±À£À gÀ»vÀgÀ£ÀÄß

ἘΠΑΪϕϋΠΑΪUÀ¼ÄÄ G,ÄÄÛªÁj ªÀ»,ÄÄªÄAvÉ ,ÄªÁðfÄÄªÄÄvÀçAzÀ
PÀæªÄÄªÀ»,Ä®Ä ,ÄÆa,ÄªÁAiÄÄÄÛ.

**(PÀæªÄÄ : ªÄÄÄRª ἘΠΑΪϕϋΠΑΪ, fªÁè ¥ÄAZÁAiÄÄvi,
vÄÄªÄÄPÀÆgÄÄ)**

12) ¥ÄæzsÁfÄ ªÄÄAwæ gÁ¶ÖçÄAiÄÄ PÀÈ¶ ¹AZÀ-Ä
AiÉÆÄdÉAiÄÄr fªÉèAiÄÄ ¥Á°fÄ ¢ÄgÄfÄÄß ¥ÄqÉAiÄÄ®Ä ZÄað¹,
AiÉÆÄdÉ vÄAiÄiÄj,ÄÄªÀ PÄÄjvÄÄ;

UÁæ«ÄÄt ¥ÄæzÉÄ±ÄzÀ ,ÁéªsÁ«PÀ ¢ÄgÄfÄÄß PÀÈ¶
¥ÄæzÉÄ±ÄUÀ½UÉ °ÄAaPÉ ªÄiÄqÄÄªÀ ,ÄzÄÄzÉÝÄ±ÄçAzÀ PÉÄAzÄæ
,PÁðgÄ ¥ÄæzsÁfÄ ªÄÄAwæ gÁ¶ÖçÄAiÄÄ PÀÈ¶ ¹AZÀ-Ä
AiÉÆÄdÉAiÄÄfÄÄß eÁjUÉ vÄAçgÄªÄªÄzÄÄ ,ÁéUÄvÁ°ð. F
«µÄAiÄÄzÄ°è ªÄÄ¼ÉUÄ®zÀ ,ÁéªsÁ«PÀ ¢ÄgÄfÄÄß PÄtªªÉ
¥ÄæzÉÄ±ÄªÄfÄÄßÄÄ,Äj¹ UÄÄgÄÄvÁéPÀµÄduÉ DzsÁgÄzÀ ªÉÄÄªÉ
DAiÄiÄ UÁæªÄÄzÀ PÀÈ¶ ¥ÄæzÉÄ±ÄPÉÌ §¼ÁPÉ ªÄiÄqÄÄªÀ QæAiÄiÄ
AiÉÆÄdÉAiÄÄfÄÄß vÄAiÄiÄj,ÄÄªÀ ,ÄAzÄªsÄðzÄ°è PÀÈ¶, PÄAzÁAiÄÄ,
¢ÄgÄªÄj,ªsÄÆ«eÄÖfÄ CϕϋΠΑΪUÀ¼Ä eÉÆvÉ ¥ÄjtÄvÄgÄ,ÄªÄiÄd
,ÉÄªPÄgÄÄ ªÄÄvÄÄÛ ,ÄAWÄ ,ÄA,ÉÛ AiÉÆqÄfÉ ZÄað¹
PÁAiÄÄðPÀæªÄÄ CfÄÄµÄ×fÄzÀ AiÄÄ±Ä¹iUÉ AiÉÆÄdÉ vÄAiÄiÄj,Ä®Ä
PÀæªÄÄªÀ ªÀ»,Ä®Ä fªÁèqÄ½vÄªÄfÄÄß PÉÆÄgÄ®Ä ,ÄªÁðfÄÄªÄÄvÀçAzÀ
wªªÄiÄª,ÄªÁAiÄÄÄÛ.

(PÀæªÄÄ : dAn ¢ÉÄð±ÄPÄgÄÄ, PÀÈ¶ EªÁSÉ, vÄÄªÄÄPÀÆgÄÄ)

13) 2015-16 PÉÌ ««zsÄ ἘΠΑΪ ²Ä¶ðPÉ AiÉÆÄdÉAiÄÄr
MzÄV¹gÄÄªÀ CfÄÄzÁfÄzÀ QæÄAiÄiÄ AiÉÆÄdÉAiÄÄfÄÄß
CfÄÄªÉÆÄç,ÄÄªÀ §UÉÍ;

2015-16 PÉÌ ««zsÄ ἘΠΑΪ ²Ä¶ðPÉAiÄÄr MzÄV¹gÄÄªÀ CfÄÄzÁfÄzÄ°è,
vÄAiÄiÄj¹gÄÄªÀ QæÄAiÄiÄ AiÉÆÄdÉAiÄÄfÄÄß
CfÄÄªÉÆÄç,ÄªÁAiÄÄÄÛ ªÄÄvÄÄÛ ªÄiÄfÄÄ CzsÄªPÄægÄÄ fªÁè ¥ÄæªÄ,Ä
ªÄiÄrgÄÄªÀ ,ÄAzÄªsÄðzÄ°è dÉÄ ¥ÄæwϕϋUÀ¼ÄÄ °ÁUÄÆ ,ÄªÁððPÄgÄÄ
PªÄÄUÄjUÀ¼Ä ªÄÄAdÆgÁw PÉÆÄjgÄÄªÀ §UÉÍ CvÁªª±ÄªPÄ
PªÄÄUÄjUÀ¼ÄfÄÄß ¢ªÄð»,Ä®Ä ªÄiÄrgÄÄªÀ PªÄÄUÄjUÀ¼Ä QæAiÄiÄ
AiÉÆÄdÉAiÄÄfÄÄß vÄAiÄiÄj¹ 13fÉÄ °ÀtPÄ,ÄÄ AiÉÆÄdÉAiÄÄr
G½vÄAiÄÄªÄVgÄÄªÀ °Àt C®èzÉÄ ««zsÄ ἘΠΑΪ ²Ä¶ðPÉAiÄÄrAiÄÄ
QæAiÄiÄ AiÉÆÄdÉAiÄÄ°è PªÄÄUÄj ªÄiÄqÄzÉ CxÄªÀ PªÄÄUÄj
ªªÄð»,ÄzÉÄ ªÁQ-ÄgÄÄªÀ °Àt ªÄÄvÄÄÛ ªÁªPfiÄ°ènÖzÀ °ÀtzÄ ªÉÄÄ°fÄ
§rØ °ÀªÄfÄÄß PÉÆæÄrÄPÄj¹ PªÄÄUÄjUÀ½UÉ §¼ÁPÉÆ¼Äi®Ä °ÁUÄÆ

QæAiÀiÁ AiÉÆÃdÉÉ vÀAiÀiÁj,À®Ä ºAiÁfÀå CzsÀåPÀejUÉ ,ÀA¥ÀÆtð CçüPÁgÀ ºÃqÀ®Ä M!à ,ÀªÁðfÀÄªÄvÀçAzÀ CfÀÄªÉÆÃç,À-ÁAiÀÄÄÛ.

14) çfÁAPÀ:19-08-2015 gÀAzÀÄ fÀqÉzÀ f-Áè ¥ÀAZÁAiÀÄvï ,ÀªAiÁfÀå ,ÀsÉAiÀÄ fÀqÀª½UÀ¼ÀfÀÄß Nç zÁR®Ä ºAiÁqÀªÄzÀÄ

çfÁAPÀ:19-08-2015 gÀAzÀÄ fÀqÉzÀ f-Áè ¥ÀAZÁAiÀÄvï ,ÀªAiÁfÀå ,ÀsÉAiÀÄ fÀqÀª½UÀ¼ÀfÀÄß Nç zÁR®Ä ºAiÁqÀ-ÁAiÀÄÄÛ.

15) çfÁAPÀ:19-08-2015 gÀAzÀÄ fÀqÉzÀ f-Áè ¥ÀAZÁAiÀÄvï ,ÀªAiÁfÀå ,ÀsÉAiÀÄ ºðAiÀÄUÀ½UÉ ,ÀA§Açü'zÀAvÉ CfÀÄ¥Á®fÁ ºÀgÀçUÀ¼À ¥Àj²Ã°fÉ.

çfÁAPÀ:19-08-2015 gÀAzÀÄ fÀqÉzÀ f-Áè ¥ÀAZÁAiÀÄvï ,ÀªAiÁfÀå ,ÀsÉAiÀÄ ºðAiÀÄUÀ½UÉ ,ÀA§Açü'zÀ CfÀÄ¥Á®fÁ ºÀgÀçUÀ¼ÀfÀÄß ,ÀsÉAiÀÄ°è PÀÆ®APÀÄµªªV ¥Àj²Ã°,À-Á-ÄvÀÄ.

F ,ÀAzÀsÀðzÀ°è ºAiÁfÀå ,ÀzÀ,ÀågÁzÀ ²æÃ ºÄÄdÄfÁxï gªªgÀÄ, ²gÁ vÁ®ÆèQfÀ PÄÄrAiÀÄÄªªª ºÃjfÀ PÁªÄUÁjUÀ¼À ,ÀA§AzsÀ PÁªÄUÁj ºªð»,ÀzÉ, °Àt zÄÄgÀÄ¥ÁAiÉÆÃUªªVgÀªªÀ §UÉÍ vÀºSÉ ºAiÁr, ¥ÀÆtð ¥ÀæªAiÁtzÀ vÀºSÁ ºÀgÀçAiÀÄfÀÄß ,À°è,ÀzÉÄ EgÀÄªª PÁAiÀÄð¥Á®PÀ CçüAiÀÄAvÀgÀgÀÄ, ¥ÀA.gÁ.EA.«sÁUÀ, vÄªªÄPÀÆgÀÄ EªªgÀ fÀqÀª½PÉAiÀÄ §UÉÍ wªªæ DPÉÆæ±À ºÀåPÀÛ¥Ár¹, MAzÀÄ ºÀgÀzÉÆ¼ÀUÉ ¥ÀÆtð ¥ÀæªAiÁtzÀ vÀºSÁ ºÀgÀç ,À°è,ÀªªªAvÉ w½¹zÀgÀ®èzÉ, vÀ|àzÀ°è ,ÀzÀj CçüPÁjAiÀÄªªgÀ «gÀÄzÀP CUÀvÀª²,ÀÄÛ PÀæªª dgÀÄV,À-ÉÄPÉAzÀÄ DUÀæ»¹zÀgÀÄ.

(PÀæªª : E.E., PRED., Tumkur)

f-Áè ¥ÀAZÁAiÀÄvï ,ÀsÁAUÀtzÀ fÀ«ÃPÀgÀtPÁIV 2015gÀ ºAiÁZiðfÀ°è gÀÆ.45.00®PÀè CfÀÄzÁfÀªfÀÄß PÉ.Dgï.L.r.J-i.fÀªjUÉ ºÃrzÀÄÝ, ,ÀzÀj CfÀÄzÁfÀªfÀÄß ºAiÀÄªªAiÁfÀÄ,ÁgÀªÉZÀÑ ºAiÁqÀzÉ «¼ÀA§ ºAiÁqÀÄwÛgÀªª PÁAiÀÄð¥Á®PÀ CçüAiÀÄAvÀgÀgÀ PÀæªªªfÀÄß ,ÀsÉ ,ÀªÁðfÀÄªÄvÀçAzÀ RAr¹zÀÝ®èzÉ, ,ÀzÀj PÁªÄUÁjAiÀÄfÀÄß ºÄÄÄAçfÀ 15 çfÀUÀ¼ÉÆ¼ÀUÉ ¥ÀÆtðUÉÆ½,ÀªªªAvÉ PÁIÄÖ-ºnÖfÀ ,ÀÆZÀfÉ ºÃrvÀÄ. °ÁUÀÆ vÀ|àzÀ°è ,ÀzÀj CçüPÁjAiÀÄ «gÀÄzÀP CUÀvÀª²,ÀÄÛ PÀæªª dgÀÄV,ÀªªªAvÉ ºÄÄÄRª PÁAiÀÄðªªªPÀ CçüPÁjAiÀÄªªjUÉ w½¹,À-Á-ÄvÀÄ.

(PÀæªª : G¥À PÁAiÀÄðzÀ²ð(DqÀ½vÀ), f.¥ÀA., vÄªªÄPÀÆgÀÄ)

f⁻Áè ¥ÀAZÁ-ÄwAiÄÄ JgÀqÀfé CAVÀ'ÛfÀ PÀlÖqÀ PÁ^aÄÄUÁj
 °ÁUÀÆ f⁻Áè ¥ÀAZÁAiÄÄvī CçüPÁjUA¼Ä ^aÄÄÆgÄÄ ^aÀ,Àw UÀÈ°ÁUÀ¼Ä
 PÁ^aÄÄUÁjUA¼ÄfÄÄß ¥ÀÆtð ¥Àæ^aÀiÁtzÀ°è □AiÄÄ^aÀiÁfÄÄ,ÁgÀ
 ¥ÀÆtðUÉÆ½¹ f⁻Áè ¥ÀAZÁAiÄÄvīUÉ ,ÀzÀj PÀlÖqÀUÀ¼ÄfÄÄß
 °À,ÁÛAvÀgÀ ^aÀiÁqÀçgÄÄ^aÀ AiÉÆÄdfÁ ^aÀãÀ,ÁÛ¥ÀPÀgÄÄ, □«Äðw
 PÉÄzÀæ E^aÁgÀ PÀæ^aÄÄ^afÄÄß ,À⁻sÉ UÀA©üÄgÀ^aÁV ¥ÀjUAÙtÁ¹, F §UÉÍ
 CUÀvÀã vÄÄvÄÄð PÀæ^aÄÄ^a»,ÄÄ^aÄAvÉ ^aÄÄÄRã PÁAiÄÄð^aÁð°ÁPÀ
 CçüPÁjAiÄÄ^aÁjUÉ w½,À⁻Á-ÄvÄÄ.

(PÀæ^aÄÄ : G¥À PÁAiÄÄðzÀ²ð(DqÀ½vÀ), f.¥ÀA., vÄÄ^aÄÄPÀÆgÄÄ)

EfÄÄß½zÄAvÉ, çfÁAPÀ:19-08-2015 gÀAzÄÄ fÀqÉzÀ f⁻Áè
 ¥ÀAZÁAiÄÄvī ,Á^aÀiÁfÄÄã ,À⁻sÉAiÄÄ □tðAiÄÄUÀ½UÉ ,ÀA§Açü'zÀ
 CfÄÄ¥À®fÁ ^aÀgÀçUÀ¼ÄfÄÄß ,À⁻sÉAiÄÄÄ ,Á^aÁðfÄÄ^aÄÄvÀçAzÀ
 CAVÄPÁj¹vÄÄ

16) ^aÀiÁfÄÄã CzSÀãPÀægÀ C¥ÀàuÉAiÄÄ ^aÉÄÄgÉUÉ §gÄÄ^aÀ EvÁgÉ
 «μÀAiÄÄUÀ¼ÄÄ.

1) vÄÄ^aÄÄPÀÆgÄÄ ^aÄÄ°ÁfÄÄUÀgÀ ¥Á°PÉAiÄÄÄ gÉÊ⁻ÉéÄ
 ,ÉÖÄμÀfī gÀ,ÉÛAiÄÄ CUÀ°ÄPÀgÀt ^aÀiÁqÀ®Ä «zÁÿð/□
 □®AiÄÄUÀ¼Ä °ÁUÀÆ ±Á⁻Á PÁA¥ÈAqī UÉÆÄqÉUÀ¼ÄfÄÄß
 PÉqÀ« vÉgÀ^aÄÄ^aÀiÁqÀ®Ä CfÄÄ^aÄÄw PÉÆÄjgÄÄ^aÀ §UÉÍ;
 ,À⁻sÉAiÄÄ°è ^aÉÄÄ®ÌAqÀ «μÀAiÄÄzÀ §UÉÍ PÄÄ®APÄÄ±Á^aÁV
 ZÀað,À⁻ÁAiÄÄÄÛ, gÉÊ⁻ÉéÄ ,ÉÖÄμÀfī gÀ,ÉÛAiÄÄ CUÀ°ÄPÀgÀt
^aÀiÁqÀÄÄ^aÄÄzÄÄ ,Á^aÄðd□PÀgÀ »vÀ zÀÈ¶×-ÄAzÀ M¼ÉiAiÄÄ «ZÁgÀ;
 DzÁgÉ CUÀ°ÄPÀgÀt^aÁzÀ gÀ,ÉÛAiÄÄ CAafÀ°ègÄÄ^aÀ
 «zÁÿð□®AiÄÄUÀ¼Ä °ÁUÀÆ ±Á⁻Á ^aÄÄPÀl¼Ä »vÀzÀÈ¶×-ÄAzÀ «zÁÿð
 □®AiÄÄUÀ¼Ä °ÁUÀÆ ±Á⁻ÉAiÄÄ gÀPÀëuÁ UÉÆÄqÉAiÄÄfÄÄß
^aÄÄ°ÁfÄÄUÀgÀ ¥Á°PÉ vÄÄ^aÄÄPÀÆgÄÄ E^aÁgÄÄ ¥Á°PÉ ^aÉZÀÑzÀ°è
 PÁA¥ÈAqī UÉÆÄqÉAiÄÄfÄÄß ^aÉÆzÀ®Ä □«Äð¹PÉÆIÄÖ fÀAvÀgÀ
 PÉqÀ^aÄÄ§°ÄÄzÉA§ μÀgÀwÛUÉÆ¼Ä¥ÀlÄÖ °Á° EgÄÄ^aÀ «zÁÿð
 □®AiÄÄUÀ¼Ä ^aÄÄvÄÄÛ ±Á⁻ÉAiÄÄ gÀPÀëuÁ UÉÆÄqÉUÀ¼ÄfÄÄß
 PÉqÀ« gÀ,ÉÛ CUÀ°ÄPÀgÀt ^aÀiÁqÀ§°ÄÄzÉAzÄÄ ,Á^aÁðfÄÄ^aÄÄvÀçAzÀ
 M|à, F ,ÀA§AzsÀ ^aÄÄÄRã PÁAiÄÄð^aÁð°ÁPÀ CçüPÁjUA¼ÄÄ
 ,ÀA§Açü'zÀ^aÁjAzÀ ¥ÀÆtð ¥Àæ^aÀiÁtzÀ ¥Àæ,ÁÛ^aÀfé ¥ÀqÉzÄÄ
 □AiÄÄ^aÀiÁfÄÄ,ÁgÀ gÀPÀëuÁ UÉÆÄqÉUÀ¼ÄfÄÄß PÉqÀ^aÄÄ®Ä CUÀvÀã
 CfÄÄ^aÄÄw □ÄqÀ®Ä ,À⁻sÉ M|àUÉ □ÄrvÄÄ.

2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಶಾಸನಬದ್ಧ ಅನುದಾನದ (ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 2515-00-101-0-31-051) ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಟ್ಟು ರೂ.372.63 ಲಕ್ಷಗಳ ಕಾಮಗಾರಿವಾರು ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಗೆ ಸಭೆಯು ಸರ್ವಾನುಮತದ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಮುಖ್ಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು)

5) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ. ಮಮಇ.314.ಐಸಿಡಿ.2015, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ 03-12-2015 ರನ್ವಯ ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಫ್.-20 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಘಟಕವೆಚ್ಚ ರೂ.9.17 ಲಕ್ಷದಂತೆ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಒಟ್ಟು 44 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಮಂಜೂರಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ವಹಿಸಲು ಸೂಕ್ತ ಏಜೆನ್ಸಿಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಸಭೆಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಮಂಡಿಸಿದರು.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ, ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಫ್.-20 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಘಟಕವೆಚ್ಚ ರೂ.9.17 ಲಕ್ಷದಂತೆ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಒಟ್ಟು 44 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಯ ನಿರ್ಮಾಣದ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ವಹಿಸುವಂತೆ ಸಭೆಯು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ), ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು)

6) ಶ್ರೀ ಎಂ.ಗಂಗಾಧರ್ ಬಿನ್ ದಿವಂಗತ ಮೈಲಾರಪ್ಪ, ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ , ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಪಾವಗಡ ಇವರನ್ನು ಅನುಕಂಪದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ;

ಮೈಲಾರಪ್ಪ, ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ , ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಪಾವಗಡ ಇವರು ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವಾಗಲೇ ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವ ಸಂಬಂಧ ಅವರ ಮಗ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಗಂಗಾಧರ್ ರವರು ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೇಮಕಾತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ರವರು ಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸಿದರು.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ, ಸದರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯ ಸಂಬಂಧ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮುಂದಿನ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವಂತೆ ಸಭೆಯು ಸರ್ವಾನುಮತದ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ), ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು)

7. 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ವಿವಿಧ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬದಲಾವಣೆ ಕುರಿತು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು. ಚರ್ಚೆಯ ನಂತರ ಅನಿವಾರ್ಯ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ, ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಮುಖ್ಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು)

8. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸುಲಲಿತವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು, ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸೇವಾ ಕಡತಗಳ ತುರ್ತು ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳ ವಿಚಾರಣೆಗಳ ತುರ್ತು ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ನುರಿತ ಸಲಹೆಗಾರ/ಸಮಾಲೋಚಕರ ಅಗತ್ಯತೆ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿದ ನಂತರ, ಒಬ್ಬ ನುರಿತ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವಂತೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಯಿತು.

ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿ -

(**ಸಹಾಯಕ ಮುಖ್ಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ**
ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು
ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು)

